

**Обґрунтування**  
**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного**  
**призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі**

На порталі ProZorro (майданчик zakupki.prom.ua) 07 грудня 2022 року Замовником філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено оголошення про проведення закупівлі послуг за кодом ДК 021:2015 60140000-1 **Нерегулярні пасажирські перевезення (послуги з перевезення працівників філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція»)** для потреб філії на 2023 рік - номер закупівлі - UA-2022-12-07-018943-а.

**Процедура закупівлі – відкриті торги з особливостями** згідно пункту 3<sup>7</sup> прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) .

**Необхідність проведення закупівлі послуг з перевезення на 2023 рік** зумовлена виробничою необхідністю, пов'язаною із потребою кореспондентів, знімальних груп відбувати у службові відрядження в межах міста Львова, Львівської області, а при потребі – і по Україні, з метою належної підготовки матеріалу для оперативного та своєчасного висвітлення суспільно-значущих подій регіону у національному марафоні «Єдині новини» та регіональному «Суспільне.Спротив», а також для вирішення інших робочих питань.

**Розмір бюджетного призначення** визначений на підставі Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» на 2023 рік.

**Очікувана вартість предмету закупівлі – 1 980 000, 00 грн. в т.ч. ПДВ** розрахована на підставі середніх показників вартості даного виду послуг, наданих філії у 2021-2022 роках із врахуванням обсягів, необхідних для потреб філії на 2023 рік, середніх цін на ринку такого роду послуг, що містяться у відкритому доступі в мережі «Інтернет», а також із врахуванням індексу інфляції та суттєвого зростання цін на паливно-мастильні матеріали.

**Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі** визначена за аналізом результатів попередніх закупівель філії за останні два роки, характеристик договірних відносин із розрахунку до 3 (трьох) автомобілів на добу - середньомісячний пробіг на 1 автомобіль - орієнтовно 2260 кілометрів, на 3 автомобілі – 6 780 кілометрів.

**Строк надання послуг:** з 01 січня 2023 року до 31 грудня 2023 року включно.

**Місце надання послуг:** м. Львів, Львівська область, Україна.

**Режим роботи транспорту** – ненормований робочий день (у позаробочий час та святкові дні – за попередньою вимогою не менше, ніж за 8 годин), а також цілодобове чергування мінімум 1 (одного) автомобіля.

Уповноважена особа з організації  
та проведення закупівель філії  
АТ «НСТУ» «Львівська регіональна  
дирекція», провідний юрист

  
Оксана ГУЗЬО